



ZPRAVODAJ ŠRÁMKOVY SOBOTKY

5

ZÁŘÍ / ŘÍJEN 2023
60. ROČNÍK
20 Kč



ŠRÁMKOVY SOBOTKY VŠE NEJLEPŠÍ V ŠRÁMKU



Šrámek je město s bohatou historií a tradicemi. Každou sobotu se zde konají Šrámkové Sobotky, které přivítají návštěvníky z celého okolí. V rámci těchto akcí se představí místní umělci a skupiny, kteří předvedou své dovednosti a talent. Všechny akce jsou zdarma a všechny jsou vítány.

Pro více informací o Šrámkových Sobotkách a o dalších akcích v Šrámku, navštivte naši webovou stránku. Budeme rádi, když se s námi sejdete a společně si užijeme krásné chvíle v našem městě.

ŠRÁMKOVA SOBOTKA – SOBOTKA, HLAVNÍ MĚSTO PRÁZDIN

S postupujícím podzimem a s přibývajícimi povinnostmi, které přináší nový školní rok, si velmi ráda vzpomenu na prázdniny, léto – zvláště pak na jeho počátek, který se pro mě už od dětství nese ve znamení Šrámkovy Sobotky. Dělá mi vždycky radost, když se potkám se známými tvářemi, s nimiž se v Sobotce běžně v průběhu roku mívám, a to třeba hned na počátku festivalu na tradiční procházce městem nazvané Poetické odpoledne, kterou připravujeme společně s dětmi ze Studia Šrámkova domu. Jak milá jsou setkání nad skleničkou na zahradě Šrámkova domu, ožívající pravidelně koncerty, autorskými čteními, poslechy či večerním promítáním.

Šrámkova Sobotka pro mě ovšem nejsou pouze večery na zahradě. Festivalový den zpravidla začínám dopoledne ve spořitelně na přednáškách, které velmi přístupně a neotřele zprostřed-

kovávají ročníkové téma. Odpoledne zde pak navazují besedy se zajímavými osobnostmi – letos přijali pozvání třeba Martin Dorazín a Miroslav Karas, v minulosti také Jiří Grygar nebo Milan Uhde. Samozřejmě nesmím vedle již zmíněného zapomenout na divadlo! Je osvěžující, že se představení uskutečňují nejen v městském divadle (letošní výborný soubor Vosto5) či sokolovně (loňské představení Dana Krejčíka), ale také na rozličných soboteckých prostranstvích – u kašny na náměstí, na městském stadionu, pod Humprechtem nebo třeba u Domu s pečovatelskou službou. Kultura je tak často blíž, než se vám může zdát.

Těší mě také, když se podobně jako my, dospělí, potkají na festivalu také naše děti – třeba v rámci dětských dílen, které fungují v podstatě jako příměstský tábor. Je takový malý zázrak, jak se často z ne-

soudného kolektivu známých i neznámých dětí stává v průběhu týdne parta kamarádů, která zažívá první prázdninový týden v Sobotce něco mimořádného. Dopolední dílna však není zdaleka to jediné, co mohou na festivalu zažít. Každé odpoledne je pro ně připraven bohatý program – autorská čtení pro děti (letos četl Radek Malý nebo Eva Papoušková, loni dokonce Daniela Fischerová), pohybové–výtvarné dílny a v neposlední řadě také divadla pro celou rodinu.

O létě si budeme muset nechat ještě chvíli zdát. Myslím, že se můžeme každopádně spolehnout na to, že jakmile těch několik měsíců uběhne, letní paprsky opět podtrhnou půvaby Sobotky – těším se, že se po vysvědčení potkáme a oslavíme na festivalu začátek prázdnin. Nač odjíždět do zahraničí, když máme vlastní pomyslné *hlavní město prázdnin*?

Lada Blažejová

